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Neue Broschüre „Fahrplanlesen leicht gemacht!“ 

Bei Busfahrplänen den Überblick zu behalten, ist manchmal nicht einfach: Die Fahrpläne sind prall gefüllt mit Infos zu Haltestellen, Abfahrzeiten, Ferienzeiten etc. Es lohnt sich deshalb, einen Blick auf den Aufbau der Fahrpläne zu werfen. 
 
Genau das macht die neue Broschüre „Fahrplanlesen leicht gemacht! – Mit dem Bus im Landkreis Bad Kissingen unterwegs“, herausgegeben von der Projektmanagerin Mobilität und Versorgung des Regionalmanagements, Tina Büdel, in Zusammenarbeit mit dem Nahverkehrsbeauftragten des Landkreises Bad Kissingen, Michael Schäder. 

„Die Broschüre bietet allen Orientierung, die nicht regelmäßig mit dem Bus unterwegs sind, darunter zum Beispiel Bürger und Bürgerinnen, die mit dem Bus zum Arzttermin oder Einkaufen fahren wollen. Auch für Eltern lohnt sich ein Blick in die Broschüre, vor allem, wenn Kinder im neuen Schuljahr mit dem Bus fahren“, so Landrat Thomas Bold. 

Eingeteilt ist die Broschüre in übersichtliche Kapitel, die mit Fotos aufgelockert werden. Verschiedene Fahrpläne werden vorgestellt, Details zu Schul- und Ferienzeiten und besondere Fahrplansymbole erklärt. Zudem dürfen sich die Leserinnen und Leser auf eine kleine Besonderheit freuen: In der Broschüre befindet sich eine Kunststofflupe, die unterwegs das Lesen der Busfahrpläne an den Haltestellen erleichtert. 

Erhältlich ist die Broschüre „Fahrplanlesen leicht gemacht!“ ab sofort kostenlos im Bürgerservice der Rathäuser oder in der Infotheke des Landratsamtes. Auch kann sie unter www.mobil-kg.de/infos/downloads heruntergeladen werden. 
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Die kostenlose Broschüre „Fahrplanlesen leicht gemacht! – Mit dem Bus im Landkreis Bad Kissingen unterwegs“, liegt jetzt aus. Foto: Landkreis Bad Kissingen/Anja Vorndran
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